

今年投入2000万元建设“智慧食药”平台

本报讯(记者王治 通讯员杨鑫)18日上午,省食安办调研组到我市开展食品安全工作专项督查并召开座谈会,副市长万正峰陪同。

座谈会上,市食药监局、市公安局、市卫计委、农委分别对2016年省食品安全考核评议中,明厨亮灶建设、新人职人员培训、食药警察队伍建设、食源性疾病预防哨点、医院监测情况等扣分项目的整改落实情况进行了汇报。

万正峰向调研组介绍了全市食品安全工作及食品安全示范城市创建开展情况。今年,市财政前期投入2000万元,建设郑州“智慧食药”平台,还将食品药品监管系统4.3万份食品实验室抽检和5万批次快速抽检工作纳入民生实事,针对问题集中的区域、环节、品种认真评估并强化风险管控。同时,将在全市范围创建10条餐饮服务食品安全示范街、100家食品销售示范店。

随后,调研组一行对二七区餐饮服务示范街打造,航空食药监所和郑州市食品药品检验所工作开展情况进行了实地调研。

我省“双随机”抽查14万户市场主体

抽查结果将统一公示

本报讯(记者 聂春洁)记者昨日从省工商局获悉,我省工商系统市场主体“双随机、一公开”监管全覆盖抽查名单已经出炉,本次共抽查140905户市场主体,并将于今年8月至11月开展企业公示信息“双随机”抽查工作。

抽查检查内容涉及市场主体登记事项检查、公示信息检查、年度报告检查、广告违法行为检查、商标违法行为检查、流通领域商品质量检查、

侵害消费者权益行为检查、拍卖活动经营资格检查、为非法交易野生动物等违法行为提供交易服务检查、未经许可擅自设立文物商店等违法行为检查、直销违法行为检查12大项40小项内容,实现了工商随机抽查事项清单的全覆盖。

据介绍,此次抽查对象为全省存续市场主体,按照3%的比例抽取,共抽取市场主体140905户,其中企业

35635户,个体工商户100695户,农民专业合作社4575户。为确保抽查工作的公平公正,省工商局通过国家企业信用信息公示系统(河南)中“双随机、一公开”综合监管平台进行摇号随机抽取,并随机匹配抽查检查人员。抽查结果将统一通过国家企业信用信息公示系统(河南)向公众公示,如果发现市场主体有失信行为将被列入异常名录,严重的将受到联合惩戒。

安全生产 警钟长鸣



前7月全国安全生产事故实现“双下降”

本报讯(记者 黄永东 通讯员 郭勇)据国家安监总局发布消息,今年前7个月全国安全生产事故起数和死亡人数同比“双下降”。

1至7月,全国共发生各类生产安全事故27478起,死亡19783人,和去年同期相比分别下降24.7%和16.8%。其中较大事故377起,死亡1442人,同比分别下降6.5%和6.1%;重大事故17起,死亡225人,同比增加1起;未发生特别重大事故。但是,一些行业领域事故多发态势仍未得到有效遏制。其中,道路交通、煤矿、化工、建筑施工等行业领域较大事故、重大涉险事故时有发生。

针对当前形势,国务院安委会办公室近日已派出16个督导组,分赴全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团,现场督导安全生产大检查工作。

8月份正值生产经营旺季、旅游高峰期,加上高温、汛期等极端天气影响,历来重特大事故高发。国家安监总局要求,各级安全监管监察部门必须保持清醒认识、高度警觉;进一步落实责任、强化措施,深入排查风险隐患,以“零容忍”的态度,从严从实从细,狠抓安全生产各项措施落实,坚决遏制重特大事故发生,切实防范自然灾害引发生产安全事故,确保人民群众生命财产安全。

19家事业单位招聘高层次及紧缺人才

8月29日~30日现场报名

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市人社局获悉,根据工作需要,经郑州市事业单位公开招聘工作领导小组批准,郑州市属19家事业单位面向社会公开招聘48名高层次及紧缺人才。

此次市属事业单位公开招聘高层次及紧缺人才涉及市财政局、市卫计委、市体育局、市文物局、市教育局、市城管局7个局委所管辖的19家事业单位,计划招聘人数48人,涉及金融学、会计学、计算机应用技术、基础医学、临床医学、中医学、护理学、中药学、劳动卫生与环境卫生学、营养与食品卫生学、公共卫生、运动训练、历史地理学、数学、物理教育、法学、伦理学、政治学理论等43个专业岗位。各单位专业岗位需求、招聘资格条件公布在市人社局官网。

此次招聘采取考生本人现场报名方式,报考人员只能选择一个岗位进行报名。现场报名时间:8月29日~30日8:30~18:00。根据招考岗位的不同需求,考试按照“干什么考什么”的原则对应聘者专业技能水平进行重点考察,并对应聘者的创新能力、成果转化能力、应急应变及沟通协调能力进行测评。

全省启动农村垃圾治理检查

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省住建厅了解到,本月中下旬,我省将分6个检查组,对全省农村垃圾治理工作进行检查。

据了解,本次检查将由省住建厅牵头,省委农办、省环保厅、省农业厅、省水利厅等部门和省辖市、省直管县(市)农村生活垃圾治理主管部门组

成,采取推磨检查的方法,通过查阅资料和现场检查两种形式进行。本次检查内容主要为各地农村垃圾治理工作体制机制建设、专项规划编制、村庄保洁制度建设、设施设备建设配备、陈年垃圾清理以及非正规垃圾堆放点排查录入等情况。其中,各地农村生活垃圾治理及再生资源的收集、转运、处理

等设施基本完备,乡镇配备有密闭式或压缩式垃圾转运站,大型运输车辆,市县无害化垃圾填埋场(厂)或焚烧厂等为本次检查重点。

本次检查结果以河南省垃圾治理工作省级联席会议的名义在全省通报,纳入年度考核结果,并作为评优评先和奖励的依据。

学党章党规 学系列讲话 做合格党员

他用点滴付出 兑现对党的承诺

本报记者 赵文静

清理垃圾、义务巡逻、捐款修路、调解纠纷……这便是新郑市和庄镇老庄村老党员刘太昌的日常。他退而不休,以身示范。

从铁路部门退休后,刘太昌积极发挥模范带头作用,主动配合村“两委”工作,在平凡的工作岗位上干了一干就是十几年,先后多次被和庄镇党委授予“优秀共产党员”荣誉称号。

2006年3月,老庄刘村在全镇率先启动新农村建设。针对村里道路积水给群众生产、生活带来极大不便的问题,村“两委”决定对道路进行修整。为早日完成道路修整任务,让群众尽快走上通畅、平坦的柏油路,刘太昌主动请缨,义务担任道路施工巡视员。

连续三个月,不论刮风下雨,每天早上7点,刘太昌都会准时骑着三轮车带着铁锹、扫把等工具由南至北认真巡视,看到大街上哪儿脏了就扫扫,哪儿有垃圾就清,看到需要修补的地方就用铁锹平一平。

“你干得这么起劲图个啥?大队每天给你开多少工资?”有村民这样问刘太昌。他回答:“我不图啥,作为一个老党员,能尽自己的力量为咱村老少爷们办点实事,我心里舒坦。这些比起过去革命战争年代,为新中国献出生命的烈士们,我做的这些事情微不足道。”在他的带动下,村民们纷纷自觉加入到如火如荼的新农村建设中。

刘太昌正直诚信实在,群众认可他、敬重他,有话愿意跟他说,有事愿意跟他讲。谁家妯娌不和,谁家孩子上学缺钱,谁家有人需要照顾……他都一一记在本子上,放在心里,一件件做,一趟趟跑。村里有个婚丧嫁娶的,都爱找他商量商量,总能提前安排妥当;左邻右舍间有什么瓜葛的,都愿跟他唠一唠,往往就能化解矛盾;村里的大事小情,“两委”干部只要跟他一说,他总能找出症结,指出不足。只要是关系到群众利益的事,刘太昌总是冲在前面,乡亲们亲切地称他是“闲不住的老黄牛”。

刘太昌家里生活并不富裕,靠退休工资生活,但他从来都不吝啬爱心,累计捐款上万元,还带动了一大批亲戚、朋友和身边的党员。汶川地震、西南旱灾、玉树抗震……刘太昌先后捐出了好几个月的工资。

“我是从旧社会走过来的,从小没少吃苦。现在,每当看到有地方遭受天灾人祸,我心里就会特别难过。作为一名党员,有责任、有义务帮助国家和人民共渡难关。”刘太昌的一番话,道出了一个老党员的心声。

75岁的刘太昌,捱过饥荒岁月,亲历解放战争,见证改革开放。55年党龄,55年守护,他用满腔热血践行着党的宗旨,他用点滴付出兑现着对党的承诺。

面对荣誉和褒奖,刘太昌总是这样说:“身为一名党员,就应该履行党员的义务,不忘使命,能为村里建设做点贡献,我觉得值。”

郑州日报

讲文明树新风 公益广告



防治大气污染 保障公众健康 建设生态文明

